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Sl PO SESITY, 11.01.2021

Chemicka reakce a rovnice

(ucebnice str. 56 - 57)

Chemicka reakce je déj, pfi némz z vychozi latky vznikaji jiné chemické latky.
Napr.: vodik reaguje s kyslikem a vznika voda

Zapisuje znackami a vzorci: H,+ O, = H,0

Pocet atomU pred reakci neodpovida poctu atomt po reakci: je nutné upravit!
1. Vstupuji 2 kysliky: musi vzniknout 2 H,0O

2. 2 H,0 = 4 atomy vodiku

3. Do reakce nutné 4 atomy vodiku = 2 H,
4. Vycislena reakce: 2H, + O, — 2H,0
Chemicka rovnice je zapis chemické reakce vyjadreny znackami a vzorci chemickych
latek.
Sipka oznacuje smér chemické reakce.
Pocet atomd prvk( na obou stranach rovnice musi byt stejny.
Napf.: HCl + KOH — H,0 + KCl
4Fe + 30, — 2Fe,0;

Chemicky rozklad je reakce, pfi které ze sloZitéjsi latky vznikaji dvé nebo vice
latek jednoduchych.

Napf.: 2 H,0 - 2H,+0,

Chemické rovnice jsou mezinarodné srozumitelné. (str. 57, obr. 114)

Ucebnice str. 57, cviceni 3,4, 5,6, 7



